



**ROMÂNIA
JUDEȚUL ARAD
COMUNA PĂULIȘ**

Păuliș nr. 1A tel/fax 0257 388101 e-mail: primariapaulis@gmail.com



**MINUTA
Ședinței extraordinare a Consiliului Local Pauliș din data
de 14.07.2020**

Convocarea consilierilor în ședința extraordinară s-a făcut de către Primarul comunei Pauliș prin Dispoziția nr. 85 din 10.07.2020.

Această Dispoziție de convocare precum și Ordinea de zi au fost făcute publice prin afișare la sediul Primăriei Pauliș și pe site-ul instituției.

Consilierii locali au fost invitați la ședința prin convocare scrisă.

La ședința sunt prezenți 9 consilieri din cei 13 consilieri locali.

Participa la lucrările ședinței d-l Primar Turcin Ioan, d-l secretar general Puie Ioan și d-na Tanase Anca, inspector resurse umane.

Ședința este legal constituită.

Se trece la discutarea Proiectelor de Hotărâri.

Secretarul general al comunei Pauliș da citire Proiectului de Hotărâre privind alegerea Președintelui de ședință. Se fac propuneri.

Dl. consilier Popa Ilie propune ca președinte de ședință pe dl consilier Grigorean Viorel.

Se supune la vot propunerea. Se votează în unanimitate cu 9 voturi „pentru” alegerea ca președinte de ședință a dlui Grigorean Viorel fiind adoptată HCL nr. 69 din 14.07.2020.

Președintele de ședință dl Grigorean Viorel da citire Proiectului de Hotărâre privind aprobarea procesului verbal al ședinței ordinare din 22.06.2020.

Se supune la vot. Se votează în unanimitate cu 9 voturi „pentru”, absenți 4, fiind adoptată HCL nr. 70 din 14.07.2020.

Președintele de ședință dl Grigorean Viorel da citire Ordinii de Zi a ședinței extraordinare, astfel:

1. PROIECT DE HOTĂRÂRE inițiat de Primarul comunei Pauliș privind alegerea Președintelui de ședință;

2. PROIECT DE HOTĂRÂRE inițiat de Primarul comunei Pauliș privind aprobarea procesului verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Pauliș din data de 22.06.2020;

3. PROIECT DE HOTĂRÂRE inițiat de Primarul comunei Pauliș privind aprobarea Ordinii de Zi a ședinței extraordinare a Consiliului local al comunei Pauliș din data de 14.07.2020;

4. PROIECT DE HOTĂRÂRE inițiat de Primarul comunei Pauliș privind aprobarea rectificării bugetului local de venituri și cheltuieli al comunei Pauliș pe trimestrul III al anului 2020. Raportul comisiei de specialitate a Consiliului Local Pauliș nr.2;

5. PROIECT DE HOTARARE initiat de Primarul comunei Paulis privind aprobarea completarii Programului anual al achizitiilor publice pe anul 2020. Raportul comisiei de specialitate nr.2,3 si 4;

6. PROIECT DE HOTARARE initiat de Primarul comunei Paulis privind aprobarea modificarii tarifului maxim de operare a Statiilor de transfer din Barzava Chisineu Cris si Sebis inclusiv activitatile de transport al deseurilor reziduale la depozitul conform existent din judetul Arad. Raportul comisiei de specialitate a Consiliului Local Paulis nr.2,3 si 4;

7. PROIECT DE HOTARARE initiat de Primarul comunei Paulis privind aprobarea desemnarii domnului Has Petru reprezentantul Ministerului Finantelor Publice ca administrator provizoriu in cadrul R.P.L.O.S. Zarandul RA. Raportul comisiei de specialitate a Consiliului Local Paulis nr.2,3 si 4;

Se supune la vot ordinea de zi a sedintei extraordinare, fiind votata astfel : voturi "pentru " 9 ", "impotriva" - , "abtineri" - , "absenti" 4 , fiind adoptata HCL nr. 71 din 14.07.2020.

Se trece la discutarea Proiectelor de Hotarari .

Proiectul privind aprobarea bugetului local de venituri si cheltuieli a comunei Paulis pe trimestrul III al anului 2020 - este prezentat de catre Primarul comunei Paulis, dl Turcin Ioan.

Se supune la vot Proiectul de Hotarare. Se voteaza in unanimitate de catre consilieri, votat astfel: voturi "pentru" 9" , "impotriva" - , "abtineri" - "absenti" 4 " , fiind adoptata HCL nr. 72 din 14.07.2020.

Proiectul privind aprobarea completarii Planului anual al achizitiilor publice pe anul 2020 - este prezentat de catre dna Tanase Anca.

Se supune la vot Proiectul de Hotarare. Se voteaza in unanimitate de catre consilieri, votat astfel: voturi "pentru" 73 " , "impotriva" - , "abtineri" - "absenti" 4 , fiind adoptata HCL nr. 73 din 14.07.2020.

Proiectul privind aprobarea modificarii tarifului maxim de operare a Statiilor de transfer din Barzava, Chisineu Cris si Sebis inclusiv activitatile de transport al deseurilor reziduale la depozitul conform existent din judetul Arad - este prezentat de catre dna. Tanase Anca.

Se supune la vot Proiectul de Hotarare. Se voteaza in unanimitate de catre consilieri, votat astfel: voturi "pentru" 9 " , "impotriva" - , "abtineri" "absenti" 4 " , fiind adoptata HCL nr. 74 din 14.07.2020.

Proiectul privind aprobarea desemnarii domnului Has Petru reprezentantul Ministerului Finantelor Publice ca administrator provizoriu in cadrul R.P.L.O.S. Zarandul RA.- este prezentat de catre dna. Tanase Anca.

Se supune la vot Proiectul de Hotarare. Se voteaza in unanimitate de catre consilieri, votat astfel: voturi "pentru" 7 " , "impotriva" - , "abtineri" 2 - dna Foster Cornelia si dl Sari Florin, "absenti" 4 " , fiind adoptata HCL nr. 75 din 14.07.2020.

Pentru care s a incheiat prezenta minuta in 2 exemplare.

SECRETAR GENERAL,
PUIE IOAN

